

**Експертний висновок**  
**Міністерства фінансів України до законопроекту**  
**згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

Проект Закону України «Про внесення змін до Цивільного процесуального кодексу України, Господарського процесуального кодексу України та Кодексу адміністративного судочинства України щодо окремих прав учасників справ» (реєстр. № 12061 від 24.09.2024), внесений народним депутатом України Юрченком О. М.

**2. Завдання законопроекту**

Проект Закону розроблено з метою законодавчого врегулювання права учасників справи на оскарження ухвал суду апеляційної інстанції про поновлення строку на апеляційне оскарження та про відкриття апеляційного провадження.

Проектом Закону запропоновано:

у цивільному, господарському та адміністративному судочинствах наділити учасників справи правом на оскарження ухвал суду апеляційної інстанції про поновлення строку на апеляційне оскарження та про відкриття апеляційного провадження;

у цивільному та адміністративному судочинствах наділити учасників справи правом подавати заперечення проти відкриття апеляційного провадження до його відкриття.

**3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

За інформацією суб'єкта законодавчої ініціативи, реалізація положень законопроекту не потребуватиме додаткових витрат із Державного бюджету України.

Водночас реалізація норм законопроекту може призвести до збільшення надходжень до спеціального фонду Державного бюджету України за кодом бюджетної класифікації 22030100 «Судовий збір», а також збільшення випадків повернення судового збору з державного бюджету в разі скасування ухвал про відкриття апеляційного провадження за наслідком їх перегляду в касаційному порядку.

**4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Вартісна величина впливу на показники бюджету залежатиме від кількості поданих касаційних скарг на ухвали суду апеляційної інстанції про поновлення строку на апеляційне оскарження та про відкриття апеляційного провадження, а також від кількості випадків скасування ухвал про відкриття апеляційного провадження за наслідком їх перегляду в касаційному порядку.

Водночас дані щодо кількості таких касаційних оскаржень відсутні, суб'єкт права законодавчої ініціативи не додав фінансово-економічного обґрунтування, зокрема відповідних розрахунків.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 3FAA9288358EC003040000065FC2E00E424D800

Підписувач Марченко Сергій Михайлович

Дійсний з 23.08.2024 14:30:35 по 23.08.2026 14:30:35

Міністерство фінансів України



13220-02-3/29902 від 16.10.2024

Визначити вартісну величину впливу реалізації норм Закону на показники бюджету Мінфін не має можливості у зв'язку з відсутністю вихідних даних.

**5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

За інформацією суб'єкта законодавчої ініціативи, прийняття Закону не потребуватиме додаткових витрат із Державного бюджету України.

**6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Законопроект не відповідає вимогам статті 27 Бюджетного кодексу України, відповідно до яких розробник має надати в повному обсязі фінансово-економічне обґрунтування, зокрема відповідні розрахунки.

**7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Проект Закону України «Про внесення змін до Цивільного процесуального кодексу України, Господарського процесуального кодексу України та Кодексу адміністративного судочинства України щодо окремих прав учасників справ» (реєстр. № 12061 від 24.09.2024) потребує доопрацювання в частині надання фінансово-економічних розрахунків.

**Міністр фінансів України**

**Сергій МАРЧЕНКО**